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Padrao de Resposta Definitivo:

O candidato deve escolher um entre os coeficientes A, B, C ou D da funcéo. As possibilidades de respostas sdo as
seguintes.

A) O coeficiente A representa a amplitude da funcéo e quando ele aumenta/diminui, a distancia vertical (eixo y) entre
maximo e minimo da fun¢do aumenta/diminui. Em outras palavras, o grafico da funcdo se deforma aumentando ou
diminuindo verticalmente.

B) O coeficiente B representa a frequéncia da funcdo e quando ele aumenta/diminui, a distancia horizontal (eixo x)
entre duas cristas ou dois vales da fun¢do diminui/ aumenta. Em outras palavras, o gréfico da fungéo se deforma
aumentando ou diminuindo horizontalmente.

C) O coeficiente C representa a posicdo horizontal (eixo x) da funcdo. Quando ele aumenta, o gréfico da funcéo é
deslocado para a esquerda; quando diminui, para a direita.

D) O coeficiente D representa a posicéo vertical (eixo y) da funcdo. Quando ele aumenta, o gréafico da funcéo é deslocado
para a cima; quando diminui, para baixo.




